

і а

ukrainian internet association

Інтернет Асоціація України

01034, Україна, м. Київ,
вул. Олесь Гончара, 15/3, офіс 22
тел./факс: (044) 278-2925

Керівнику головного управління
забезпечення доступу до публічної інформації
Адміністрації Президента України
п. Іванеску Д.С.

Вих. № 149
від 27 вересня 2012 р.

Щодо змін до Регламенту міжнародного електрозв'язку

Шановний Денисе Сергійовичу!

Користуючись нагодою, Інтернет Асоціація України (далі - ІнаУ), яка об'єднує 130 підприємств сфери інформаційно-комунікаційних технологій України, висловлює Вам свою повагу і повідомляє про наступне.

У порядку денному Всесвітньої конференції міжнародного електрозв'язку Міжнародного союзу електрозв'язку (МКМЕ-2012), що відбудеться в Дубаї 3-14 грудня 2012 року, заплановано розгляд змін (нової редакції) до Регламенту міжнародного електрозв'язку 1988 року. Кожна з 48 держав-членів МСЕ, у тому числі Україна, були запрошені Радою МСЕ згідно рішенням сесії МСЕ (Женева, 13.07.2012 р.) провести на національному рівні відкриті консультації та надати свої пропозиції щодо проекту нової редакції (змін) Регламенту міжнародного електрозв'язку, що розміщений на веб-сайті МСЕ.

Наразі проект змін до Регламенту міжнародного електрозв'язку розміщений на офіційному веб-сайті Міжнародного інституту електрозв'язку (див. www.itu.int/en/wcit-12/Documents/draft-future-its-public.pdf).

Разом з тим, за підсумками 26-го засідання Комісії Регіональної співдружності у сфері зв'язку (РСС), яка відбулась 17-18 вересня 2012 р. у м. Єреван (республіка Вірменія), було повідомлено, що в ході цього засідання були схвалені Загальні пропозиції Адміністрації зв'язку РСС з перегляду Регламенту міжнародного електрозв'язку.

Просимо Вас, відповідно до положень Закону України «Про доступ до публічної інформації» надати інформацію про пропозиції, які з боку Адміністрації зв'язку України були підготовлені, схвалені та направлені до МСЕ щодо проекту нової редакції Регламенту міжнародного електрозв'язку, та у випадку, якщо вони проходили громадську експертизу (консультації, обговорення), надати документи, ухвалені за результатами такої експертизи. Також просимо Вас повідомити про заплановані заходи з громадського обговорення проекту змін (нової редакції) до Регламенту міжнародного електрозв'язку.

З повагою,

Виконавчий директор Інтернет Асоціації України



В. Куковський